



## **В городе Чернушке перед судом предстанет группа местных жителей, обвиняемых в серии краж чужого имущества**

В Чернушинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении четверых жителей Чернушинского района, один из которых является несовершеннолетним. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении 2 эпизодов преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в жилище), 2 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину), п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору), ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество). Кроме того, один из фигурантов уголовного дела, достигший 18-летнего возраста, обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления), ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение тяжкого преступления).

Следствием установлено, что с декабря 2018 года по апрель 2019 года группа мужчин, в которую входил 17-летний подросток, совершала кражи чужого имущества из частных домов в селе Деменево Чернушинского района. В городе Чернушке соучастники пытались совершить кражу двух автомобилей, находящихся на неохраняемой автопарковке. Однако свой преступный умысел довести до конца они смогли по причинам технического характера, поскольку у одного автомобиля оказался неисправным аккумулятор, а у второго был заблокирован руль. Кроме этого, несовершеннолетний соучастник путем обмана и злоупотребления доверием похитил 11 тысяч рублей у микрофинансовой организации. Общий ущерб от преступлений составил более 20 тысяч рублей.

В ходе расследования уголовного дела часть похищенного имущества была обнаружена, изъята и возвращена владельцам. Кроме этого, причиненный ущерб частично возмещен обвиняемыми в добровольном порядке.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

**следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

18 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1410208>